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023/24 Godkjenning av innkalling og referat fra sist møte.

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 023/24

Forslag til vedtak

Innkalling og referat fra sist møte godkjennes.

Møtebehandling

Vedtak

Innkalling og referat fra sist møte godkjennes.

3



024/24 Gudstjenesteliste høsten 2024

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 024/24

Forslag til vedtak

Gudstjenestelista godkjennes.

Møtebehandling

Leif Inge presenterer gudstjenestelista i møtet. Staben ber menighetsrådet si om de ønsker å ha middag etter
kveldsgudstjenesten siste søndagen i høst- og vinterferien og om det skal drives av frivillige eller av stab.
Margunn melder seg til å ta middag til kveldsgudstjeneste i høstferien.

Vedtak

Gudstjenestelista godkjennes. Menighetsrådet vil ikke bruke stabsressurs til å lage middag til
kveldsgudstjeneste siste søndag i høst- og vinterferien, men frivillig ressurs.
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025/24 Trospplæringsplan

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 025/24

Forslag til vedtak

Ålgård menighetsråd vedtar revidert trosopplæringsplan for Ålgård menighet. Planen revideres årlig.

Møtebehandling

 

Vedtak

Menighetsrådet vedtar revidert trosopplæringsplan for Ålgård menighet og ønsker å revidere planen årlig.
Menighetsrådet vil samtidig utfordre Undervisningsleder på å konkretisere Followme, også som en paraply i
tillegg til et tiltak.
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026/24 Utvalg for barn, ungdom og familie

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 026/24

Forslag til vedtak

 

Møtebehandling

Hva er hensikten? "Utvalgene skal ha fokus på både de tidsavgrensa tiltakene i trosoppplæringen, men gså de
kontinuerlige tilbudene menigheten har. Vi har et bredt tilbud for barn og unge, med et stort frivillig
engasjement. Det er derfor viktig for stab at det settes en struktu, som ivaretar at vedtatte planer blir fulgt opp.
Dette skjer i et samspill mellom frivillige, stab, råd og utvalg." Menighetsrådet utformer et mandat ut fra dette
utsagnet fra Bjørn Inge. 

 
Ungdom: Å bruke samme sektortenkning som i diakonien blir spilt inni møtet. Vil ikke ha et "skrivebordsutvalg",
men ha folk som faktisk står i arbeidet. Ønske å samkjøre de forskjellige tiltakene for ungdom i menigheten,
samme retning for arbeidet. Bethi hører med Ola Oftedal og Andreas Eidsaa Jr. om aktuelle navn.

 

Barn: Randi og Anne May har allerede et uformelt utvalg, men her kreves det en formell utnevning fra
menighetsrådet.

Vedtak

Menighetsrådet utfordrer de som allerede er involvert i ungdomsarbeidet på å finne medlemmer i et utvalg for
tweens- og ungdomsarbeid. Forslag til mandat utarbeides til neste møte. 

 Menighetsrådet utfordrer også menighetspedagog Berit Elise på å utarbeide et mandag for en barne- og
familieutvalg til neste menighetsrådsmøte.
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027/24 Regnskap og budsjett 1. tertial

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 027/24

Forslag til vedtak

Menighetsrådet tar rapporten til etterretning. Vi reviderer ikke budsjettet nå, men tar heller en grundigere
gjennomgang til høsten. Lønnsutgifter flyttes til aktuelle prosjekt.

Møtebehandling

Leif Inge og Sverre går gjennom og forklarer regnskapet for 1. tertial. Her det såpass tidlig i året at det ikke er
noe poeng i å revidere budsjettet nå. Vi ser uansett at vi er under målet for den faste givertjenesten, men
veldig godt i gang!

Vedtak

Menighetsrådet tar regnskapet for 1. tertial til etterretning og reviderer ikke budsjettet. Lønnsutgifter flyttes til
de aktuelle avdelingene i budsjettet.
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028/24 Ekstrautgift lydmann konfirmasjon

Saksbehandler Møtedato Saksnummer
Sverre Undheim 12.06.2024 028/24

Forslag til vedtak

Ekstrakostnaden føres på regnskapet til konfirmantarbeidet. Stab og menighetsråd jobber med å rekruttere
nye frivillige lydteknikere for å slippe denne kostnaden i fremtiden.

Møtebehandling

 

Vedtak

Ekstrakostnaden føres på regnskapet til konfirmantarbeidet. Stab og menighetsråd jobber med å rekruttere
nye frivillige lydteknikere for å slippe denne kostnaden i fremtiden.
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